
 

 

 

 
 

EKO-KAMP „SAČUVAJMO DUNAV“  
 

Dragi studenti,  
 

Pozivamo vas da se prijavite za učešće u studentskom eko-kampu „Sačuvajmo Dunav” 
na Velikom ratnom ostrvu u Beogradu i da kroz zanimljiva predavanja, praktičan rad i 
zabavu upoznate različite aspekte životne sredine, probleme zagađenja vode i uticaja na 
okolinu i šta svako od nas može da učini za lepši i čistiji Dunav. 

Eko-kamp petu godinu zaredom organizuju Ministarstvo poljoprivrede, trgovine, 
šumarstva i vodoprivrede - Republička direkcija za vode i Coca-Cola Sistem u saradnji 
sa Gradom Beogradom, JKP „Zelenilo Beograd“, Fakultetom za primenjenu ekologiju 
„Futura“, Fakultetom zaštite životne sredine Univerziteta Edukons i Svetskim fondom 
za zaštitu prirode (WWF). 

Pedeset studenata dobiće priliku da nedelju dana (оd 30. jula dо 6. avgusta ili od 7. 
avgusta dо 14. avgusta 2011. godine) provedu  u jedinstvenom rezervatu prirode i da 
se uključe u različite aktivnosti - radionice sa profesorima, predstavnicima nevladinih 
organizacija, studentskih organizacija, rad na terenu i zabavne aktivnosti.  

Pravo učešće na konkursu imaju svi studenti državnih i privatnih fakulteta, a 
zainteresovani studenti mogu da se prijave za učešće u eko-kampu putem grupe na 
Facebook-u “Eko-kamp Sačuvajmo Dunav”. Ovde možete pronaći formular za 
prijavljivanje, uslove konkursa, pravila i sve neophodne informacije o kampu. 
 

Prijavljivanje traje od 22. juna do 15. jula 2011. godine! 
 

Dodatne informacije – Šta poneti na kamp?  

OBAVEZNO: Vreće za spavanje, sredstvo protiv ujeda komaraca (Autan ili slično), 
baterijsku lampu, pribor za prvu pomoć (flasteri, andoli...)  

FAKULTATIVNO: Lopta za odbojku, frizbi, karte (bilo šta za sport i razonodu), 
muzički istrumenti, sve što mislite da može doprineti dobroj zabavi i druženju na 
kampu. I naravno, dobro raspoloženje i motivisanost.  

Za sve dodatne informacije, pitanja i obaveštenja možete kontaktirati Vojkana 
Dimitrijevića, lidera kampa, putem e maila vojkan.dimitrijevic@futura.edu.rs  
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